

美国周日将关闭多家中东地区使馆

为防止可能遭遇的恐怖袭击

星报综合报道 美国周四宣布,出于安全考虑,将关闭多家在中东地区的使馆,但没有说明具体数字。随后,英国宣布将对海外使馆进行安全评估。

出于对可能遭遇的恐怖袭击的考虑,位于阿富汗、埃及、伊拉克、沙特阿拉伯等国家的美国外交部门将于周日关闭。

国务院发言人玛丽·哈弗指出,这是一项“预防”的举措,但是她拒绝详说

明此次威胁来自何处,也拒绝回答美国使馆关闭的问题。

“国务院已指示某些美国使馆和领事馆本周日继续关闭或停止工作。”哈弗告诉记者。这项决定是“出于必要的谨慎,同时是为了照顾我们的员工及可能前往的人群。”

哈弗说,这些使馆将于周日关闭,随后会评估是否重启这些设施。“然而,我们也有可能延长使馆关闭的天数,”

她说。

一名英国外交部发言人说,英国当局已经收到了此项声明的通知并且与“美国当局密切联系”,“海外员工的安全始终是我们最先考虑的事情”。

在去年9月11日美国驻班加西领事馆遇袭事件之后,美国一直保持高度警惕。在该次袭击中,四名美国人被害,包括大使克里斯·斯蒂文斯,使得国会议员指责国务院没有提供足够的安保措施。

美国众院通过法案 同意扩大对台售武

据中新社电 美国联邦众议院外交委员会1日通过“2013台湾政策法案”,条文规定提供多项防御需求。美众院外委会主席罗艾斯强调,将全力协调参议院完成立法。

法案规定,授权美国总统同意转移派里级战舰泰勒号(USS Taylor)、卡尔号(USS Carr)和艾尔罗德号(USS Elrod)至台湾地区,增强台湾地区防务实力。美国总统接受台湾地区对F-16C/D战机的要求,并在规定时间内向国会做简报,提交各项有关台湾地区防务安全事务的报告。

法案同时提出,美方利用有关磋商机会,并在适当时机寻求进行有关的经济谈判。

中方关于美对台军售的立场明确,外交部发言人多次表示,中方一贯坚决反对美国向台湾出售武器。中方敦促美方恪守一个中国政策和中美三个联合公报原则,停止“美台”官方往来,停止任何形式的对台军售,不做损害中美关系和破坏两岸关系和平发展的事。

日本宗教团体要求 安倍不参拜靖国神社

据新华社电 新日本宗教团体联合会1日要求首相安倍晋三和内阁大臣不要在8月15日日本战败日这天参拜供奉14名二战甲级战犯牌位的靖国神社。

意见书指出,参拜靖国神社违反“信教自由”和“政教分离”原则,安倍向靖国神社供奉名为“真榊”的祭品也是“宗教行为”。

今年4月,副首相兼财务大臣麻生太郎等4名安倍内阁成员参拜靖国神社,安倍则以“内阁总理大臣”名义向靖国神社供奉名为“真榊”的祭品。7月13日,靖国神社举行“御灵祭”,法务大臣谷垣禎一等4名内阁成员向靖国神社供奉灯笼。

靖国神社位于东京千代田区,供奉有包括东条英机在内的14名二战甲级战犯的牌位。长期以来,日本部分政客、国会议员坚持参拜靖国神社,严重伤害中国、韩国等亚洲国家人民的感情。

贝卢斯科尼终审获刑4年监禁

自称“无辜受害者”

据中新社电 意大利前总理贝卢斯科尼当地时间8月1日晚间通过一家电视台“喊冤”,称自己是不公正司法的受害者。

当日早些时候,意大利最高法院终审判决贝卢斯科尼在2001到2003年间利用旗下梅迪亚塞特广播公司和海外账户在交易广播权的过程中逃漏税,判其4年监禁。同时,意最高法院要求上诉法院就“5年内不得担任公职”这一项重审。据BBC报道,意大利最高法院作出判决后,贝卢斯科尼通过当地电视台表达了他的愤怒。他称自己遭遇了一系列与事实不符的指控和审判,是无辜的受害者。“我为这个国家效忠了近20年,到了我的公众生活的最后阶段,得到的就是毫无依据的指控和判决,它剥夺了我的自由和政治权利。”贝卢斯科尼称。

据安莎社报道,贝卢斯科尼称这项判决更让他确信,司法的不公正影响着意大利的政坛状态。他称将坚守在政治领域,以便继续为自由而战,还宣称将从“最不负责任的”司法部门开始改革,让国家变得现代化,并且计划重建意大利力量党,呼吁“优秀的年轻力量”加入。

依据意大利相关法律,由于贝卢斯



贝卢斯科尼(中)

科尼已经76岁,所以应该不会进监狱服刑,而是被软禁在家或者进行社区服务。

路透社8月1日分析认为,对贝卢斯科尼的这项判决可能会令联合政府的命运再次面临变数。三个月前,意大利中左翼政党副党首莱塔宣誓就职,成为意大利总理。莱塔与意大利自由人民党组建联合政府,由此结束了意大利长达两

个月的政治僵局。

贝卢斯科尼自1994年以来担任过四届意大利政府总理,从政期间曾先后卷入30多起刑事案件,但这些判决不是被更高级法院推翻,就是因超过追溯时限而失效。今年年内,意大利最高法院还将就贝卢斯科尼与未成年女性性交易案进行终审判决。

美对俄允许斯诺登避难“极度失望”

据新华社电 美国白宫发言人杰伊·卡尼1日表示,美国对俄罗斯当天给予“棱镜门”事件揭秘者斯诺登临时避难许可感到“极度失望”,美国将重新审视两国总统原定9月举行的首脑会晤。

卡尼当天在例行新闻发布会上说,美国已在公开和私下场合非常明确地向俄罗斯提出把斯诺登驱逐回美国面对所受指控的“合法请求”,但俄罗斯政府仍然采取上述举措,令美方“深感失望”。此举破坏了两国长久开展的执法合作,而这一合作在今年4月美国波士顿马拉松爆炸案后呈现上

升势头。

卡尼重申美国的立场,即斯诺登并非一名揭秘者,他因泄露机密信息而受到三项重罪指控,因此应当尽快被送回美国,美方将给予他所有应有的程序和保护。他拒绝说明美方将采取何种应对措施,但称美方正在审视原定9月举行的两国首脑会晤的“效用”。

现年30岁的斯诺登原为美国防务承包商雇员。今年6月初,他通过媒体曝光了美国国家安全局两大秘密情报监控项目,包括主要针对海外目标、代号“棱镜”的网络监控项目,在国际社会引发轩然大波。美国政府随后注销斯

诺登的护照并给他扣上三项罪名:间谍罪、盗窃罪和未经授权泄露国防和情报信息罪。斯诺登6月23日由中国香港飞抵莫斯科,此后一直滞留在谢列梅捷沃机场中转区。

美方持续向俄方施压,要求俄方交出斯诺登,但是俄方以俄美两国未签署引渡协议为由拒绝把斯诺登交给美国。7月16日,斯诺登正式向俄方提出临时避难申请。

美国曾宣布,美国总统奥巴马今年9月赴俄罗斯出席在圣彼得堡举行的二十国集团峰会时,将首先与俄罗斯总统普京举行双边会晤。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2013207期
中奖号码:03,05,06,07,08

奖等	六省中注数(注)	强中注数(注)	每注金额(元)
特别奖	2536	265	4005
一等奖	2536	265	190
二等奖	52947	7694	10

六省市投注总额:2268434元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2013089期
中奖号码:基本号码02,04,08,11,13,23,26
特别号码30

奖等	强中注数(注)	弱中注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	9	0	35114
三等奖	308	7	2052
四等奖	812	25	200
五等奖	11003	251	50
六等奖	16630	492	10
七等奖	130174	3335	5

全国投注总额:9571520元,安徽投注总额:2212227元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第13089期开奖公告
本期开奖结果:7761322

奖级	强中注数(注)	每注奖金(元)	弱中注数(注)
一等奖	3	5000000	0
二等奖	17	32473	1
三等奖	256	1800	4
四等奖	3708	300	120
五等奖	48150	20	2042
六等奖	597819	5	23892

全国投注总额:22542414元 本省投注总额:910506元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第13207期 中奖号码:959

奖级	强中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
直选	5627	1000	138
组选3	4548	320	109
组选6	0	160	0

全国投注总额:25257924元 本省投注总额:738960元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第13207期
中奖号码:95980

奖级	强中注数(注)	本省中注数(注)	每注奖金(元)
直选	44	7	100000

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2013207期
中奖号码:06,12,13,15,22

奖级	中注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	6	100	600
三等奖	298	10	2980

本期投注总额:15854元,奖池奖金:11989元

中国福利彩票3D玩法
第2013207期中奖号码:473

奖级	强中注数(注)	弱中注数(注)	每注奖金(元)
单选	12662	251	1000
组选六	36635	614	160

全国投注总额:51995032元,安徽投注总额:1084410元